

# История Корпорации Kering Group



K E R I N G

# Кто основал *Kering Group*?

*Kering Group* основал в 1963 году Франсуа Пино. Первоначально компания именовалась *Etablissements Pinault* и специализировалась на продаже строительных материалов. Бизнес развивался и расширялся, и через время бизнесмен приобрел сеть *Conforama*. К 1994 году компания, которая уже называлась *Pinault-Printemps-Redoute*, купила французского ритейла *Fnac*. Так постепенно фирма от строительных материалов перемещалась на фэшн-рынок. Важным этапом в истории компании был конец 90-х, когда Франсуа Пино стал владельцем 42% акций *Gucci Group*. После приобретения корпорация решила двигаться в



# Штаб-квартира *Kering Group*

*Kering*-международная группа, базирующаяся в Париже (Франция), специализирующаяся на товарах роскоши и моды. В его портфолио входят бренды класса люкс, специализирующиеся на дизайне, изготовлении и продаже изысканных изделий, особенно в секторах изделий из кожи, обуви, готовой одежды, часов и ювелирных изделий. Очки *Kering* (30% принадлежат *Richemont*) производят очки для сектора класса люкс.

Штаб-квартира *Kering* расположена в бывшем госпитале Лаэннек в 7 округе Парижа. Материнской холдинговой компанией *Kering* является *Groupe Artémis*. В 2020 году выручка *Kering* составила 13,1 млрд евро, что на 17,5% больше, чем в предыдущем году. В группе работает 30,956 сотрудников и 1,381 магазин. Ее бренды *Gucci*, *Saint Laurent* и *Bottega Veneta* принесли 84% выручки группы. Изделия из кожи, обувь и готовые изделия составляют 87% выручки группы.

YVES SAINT LAURENT

BOTTEGA  
VENETA

# Какие бренды входят в KERING GROUP?



# Кто же такой Франсуа-Анри Пино?

Французский бизнесмен, председатель и главный Исполнительный директор Kering с 2005 г. Под его руководством розничный конгломерат PPR был преобразован в группу роскошной моды Kering.

Расширил портфель брендов класса «люкс».

Внедрил политику «устойчивого развития».

Основатель фонда «Kering за права женщин».

Борец за экологию, инвестор, филантроп, мультимиллиардер.



# Часовые бренды Kering Group

## Ulysse Nardin

Швейцарский производитель часов класса «люкс». Компания основана в 1846 году в городе Ле-Локль, Швейцария. Исторически компания Ulysse Nardin известна как производитель морских хронометров, но в наши дни она выпускает наручные механические часы. Основатель компании — Улисс Нардин, опытный часовщик. Родился 22 января 1823 года. В 2014 году Ulysse Nardin стала собственностью группы Kering. Под управлением Kering бренд продолжил разрабатывать новые революционные компоненты для часовых механизмов, выпускать прототипы и концептуальные часы, а также объявил о пятилетней гарантии.

## Girard-Perregaux

Часовая компания с мировым именем была основана в 1791 г., когда талантливый часовщик Жан-Франсуа Бот в 19 лет создал первые часы. Он был очень талантливым часовщиком, и его ультратонкие часы очень быстро заслужили мировое признание. В Женеве он открыл свою мануфактуру, в которой он собрал представителей всех часовых профессий. Большое количество знаменитых, на то время, людей посетили его мастерскую, среди которых была будущая королева Англии - Виктория.

# Часовые бренды Kering Group

Компания Gucci производит часы с 1970-х годов, изготавливает их в Швейцарии и отвечает за полный цикл производства: от дизайнерского проекта до конструкторского решения и сборки. На сегодняшний день Gucci занимается разработкой и выпуском аксессуаров, дизайнерской одежды и обуви, парфюмерии. С 1997 года, после приобретения части активов швейцарских фабрик Severin Montes, Дом Gucci занимается выпуском часов.

Boucheron - французский ювелирный дом, созданный в 1858 году Фредериком Бушероном. Коронованные и просто именитые клиенты, такие как королева-мать Елизавета. "Бушерон" производит часы и ювелирные украшения, а также лицензирует свою марку на парфюмерию. Сегменты часового и ювелирного производства существуют уже более 150 лет.